



## 蜜桃女孩万达相亲

昨天下午,在市区万达广场相亲派对活动现场,单身男孩登台自我介绍后等待女孩们的“审视”。

当天,由平顶山万达广场和日报社举办的“蜜桃女孩 一拍即合”高端相亲派对在市区万达广场举行。参与活动的俊男靓女登台展示自我,期待与心仪的对象牵手。

本报记者 张鹏 摄

## 市妇联举办“鹰城女性大讲堂”

□记者 燕亚男

本报讯 为庆祝三八妇女节,昨天上午,市妇联“鹰城女性大讲堂”在高新区遵化店镇党群服务中心举办三八节专场讲座,该区各单位及各村(社区)约300名女性代表听了讲座。

市二高副校长、国家高级家庭教育指导师李宏照以“好家风让我们拥抱幸福”为专题,引经据典,深入浅出地讲解了家风家训的内涵,以及传承优良家风家训的重要意义。

## 郟县妇联获“全国三八红旗集体”殊荣

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,记者从郟县妇联获悉,中华全国妇女联合会3月6日对2018年度全国三八红旗手标兵、全国三八红旗手、全国三八红旗集体进行了表彰,郟县妇联获得全国三八红旗集体荣誉。

此次评选出的“全国三八红旗集体”全国共200个,其中我省6个,郟县妇联是平顶山唯一获得此项殊荣的单位。

## 打击制售仿冒假冒食品 我市启动“春雷行动”

□记者 范丽萍

本报讯 记者昨天从市市场监管局获悉,我市启动为期三个月的打击制售仿冒假冒食品“春雷行动”,严厉打击制售仿冒假冒食品违法行为。

据市场监管局有关负责人介绍,此次行动的重点整治内容为仿冒假冒食品、“三无”食品、超过保质期的食品。重点整治对象为“三小”食品生产者、经营者和消费者,品种包括方便食品、休闲食品、奶及奶制品、饮料食品等,重点区域是农村地区、人口密集场所和城乡接合部。

## 周末暖融融 明天气温或冲20℃

初春昼夜温差大 市民减衣莫太猛

□记者 杨元琪

本报讯 记者昨天从市气象台获悉,今起三天我市以晴好天气为主,风力不大,气温回升

明显。

据市气象台工作人员介绍,今起三天我市以晴天或多云为主,风力不大,气温回升明显。今天白天最高17℃,明天有望达到

20℃,后天气温稍降,但最高气温仍维持在17℃上下。需要注意的是,未来几天昼夜温差大,大家早晚出行还是要注意保暖。

今天白天到夜里,晴天间多

云,东南风转偏西风2到3级,17至2℃。10日,晴天到多云,西北风逐渐加大到4级左右,4至20℃。11日,多云转晴天,6至17℃。

## 突开车门酿事故 轿车司机负全责

□记者 邢晓蕊

本报讯 昨天上午8点多,市区西苑路中段发生惊险一幕,停在路边的一辆轿车突然打开车门,一辆电动车躲避不及,连人带车被撞倒在地,所幸未酿成严重后果。

轿车司机说,他把车停放在路北边的停车位上,准备和朋友一起到附近吃早餐,下车时没留神,一推车门,就撞上了一辆电动车。骑电动车的女士和一个四五岁的小女孩摔倒在地。他和朋友赶紧把母女俩扶起来,并向对方道歉。“骑车女士的丈夫赶到后慌

慌张地把母女俩带走了。”轿车司机说。

随后,记者见到了受伤女士的丈夫。“我老婆右手指有点肿,孩子受了惊吓,幸亏没出大事。”他说。

市公安交警支队淇河事故处理大队的杨警官勘查现场后,认

定这起事故由轿车司机负全责。他同时提醒,驾驶员在允许停车地点停靠时,首先要尽量贴近道路右侧;下车的过程中应提前观察车辆周边状况,司机最好用离车门最远的右手来开车门,副驾驶乘客用左手,这种开车门的方法能较好地避免事故发生。

## 花式跳绳甩起来! 商户职工鹰城广场同庆三八节

□记者 高红侠/文 彭程/图

本报讯 跳绳、踢毽子、夹球跑、拔河,昨天上午,市区鹰城广场欧式剧场西侧欢声笑语,新华区曙光街街道三八趣味运动会在这里举行(右图)。

当天上午9点,活动正式开始。第一个比赛项目是跳绳,居然之家代表队的参赛者许辉的双跳最为精彩,她快速地将绳子甩起,绳子每甩两三圈跳一下,娴熟的动作赢得了现场观众的阵阵掌声。

经过几轮角逐,曙光街街

道机关代表队喜获第一名,居然之家党支部代表队和丹尼斯代表队分别取得第二、第三名。

活动结束后,大家仍意犹未尽,又临时组队进行了两轮拔河对抗赛。

据新华区曙光街街道办事处负责人介绍,为了增强街道与辖区商户职工的凝聚力,树立健康向上、充满活力的女性形象,他们组建了街道机关代表队、社区代表队、名门商业代表队、居然之家代表队等7个代表队,参加当天比赛的优胜者获得了一份节日小礼物。



## 来电照登

市民王女士昨日来电:市区新华路南段锦绣星龙小区楼下有一超市喇叭声音很大,影响附近居民休息。

微友“小楼听雨”昨日留言:市区矿工路平顶山鸿翔热电公司北公交站牌处有一块路面没有整修,通行不便。

## 志愿者上门为行动不便居民理发

□记者 李霞

本报讯 昨天是农历二月二,新华区西市场街道矿前社区组织志愿者上门,为3位行动不便的老人和残疾人免费理发,帮助他们解决生活中的实际困难。

社区工作人员郑倩告诉记者,当天,志愿者们除了上门为辖区的张金聚等3位行动不便的老人和残疾人免费理发外,还在社区居民文化大院为40多位居民开展了免费理发、量血压、口腔义诊等志愿服务。